
ГОЛОВНА ПОДІЇ
В УКРАЇНІ ВИКРИЛИ МАСШТАБНУ МЕРЕЖУ НЕЛЕГАЛЬНОГО ВИРОБНИЦТВА ВЕЙПІВ: 272 ОБШУКИ
ТА ВИЛУЧЕННЯ НА 170 МЛН ГРН

В Україні викрили масштабну мережу нелегального виробництва
вейпів: 272 обшуки та вилучення на 170 млн грн
12:26, 15.05.26

Департамент стратегічних розслідувань Нацполіції провів масштабну спецоперацію, спрямовану

на викриття незаконного виробництва та збуту електронних сигарет і рідин до них. У межах

слідчих дій по всій Україні проведено сотні обшуків.

Про це повідомив Департамент стратегічних розслідувань.

За даними правоохоронців, організована група налагодила промислове виробництво контрафактної

продукції у Києві та Київській області. Продукцію маскували під “підсилювачі міцності”, однак фактично

виготовляли та реалізовували нікотиновмісні рідини для вейпів із різними смаками. Це дозволяло

уникати сплати акцизного податку та обходити державний контроль.

Під час 272 обшуків, проведених в різних регіонах України за участі Нацполіції, БЕБ, Офісу Генерального

прокурора та обласних прокуратур, вилучено значні обсяги продукції та обладнання. Серед них — майже

мільйон одиниць ароматизаторів, гліцерину та нікотину, понад тисячу одноразових електронних сигарет,

тисячі наборів рідин, а також десятки тонн інгредієнтів і поліграфічної продукції.
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Також правоохоронці вилучили промислове обладнання для масового виробництва та розливу рідин,

готівку та інші матеріали, які використовувалися у схемі. Загальна вартість вилученого майна оцінюється

приблизно у 170 млн грн. За попередніми підрахунками, через діяльність незаконної мережі державний

бюджет міг недоотримати понад 100 млн грн акцизних надходжень. Слідчі дії тривають, встановлюються

всі причетні особи.

Раніше ми повідомляли: в Україні викрили масштабну тютюнову схему, організаторам “тіньового” бізнесу

загрожує арешт.
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Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву
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Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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